
別紙４

参加者　13名（内補助者０名）　アンケート回収枚数　10枚

■問１　住所 ■問４　利用者懇談会について

2 (1)利用者懇談会を何で知ったか（複数回等可）

2

1

1

1 図書館のチラシ、ポスター 1

1 知人、友人の紹介 1

図書館職員の紹介 5

その他 3

10

2 (2)利用者懇談会の感想

10 とても良かった 5

良かった 4

■問２　年齢 あまり良くなかった

良くなかった

1 わからない 1

無回答

合計 10

50歳代 4

60歳代 2 ■問５　ご意見・ご要望等

70歳代 2

80歳以上 1

10

■問３　図書館の利用状況

(1)練馬区立図書館を利用頻度

1

週に数回程度 2

月に数回程度 4

年に数回程度 2

1

10

令和６年 １１月  ５日（火）利用者懇談会 アンケート結果表(南大泉図書館）

南大泉１丁目

南大泉４丁目 ねりま区報

東大泉６丁目 図書館だより

利用していない

東大泉７丁目 ホームページ

上石神井４丁目

合計

合計

20歳未満

・いろいろな団体や個人の考えを聞くことができて、とても
勉強になった。こういう場を持って考えていくことはとてもい
いことなので、今後を期待したい。

・今回の懇談会に中学校の立場として参加する意図はあ
まり見えてこなかったが、地域あっての中学校なので協力
はさせていただきたい。中学生にできる地域貢献や地域
の方々と関わるきっかけなど、具体的な考えについて深め
られたらよい。

・図書館の活動の実際が多岐にわたることがわかり良
かった。

・様々な人からお話を聞くことができて良かったです。地域
の力を活用忌して読書の推進を図りたい。

・中学生や大人にもおはなし会をお願いしたい。

合計

ほぼ毎日

合計

西東京市

無回答

20歳代

30歳代

40歳代


